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KITMC295

KIT EXECUTIVO 2 PEÇAS
O Kit Executivo de 2 peças é um produto

sofisticado e elegante, perfeito para
quem busca praticidade e estilo em seu

dia a dia de trabalho. 

KIT PORTA-RECADO COM
CANETA PERSONALIZADO
Com caneta e porta-recado de 80
folhas pautadas em amarelo claro.
Caixa de papelão com acabamento em
papel texturizado preto.

KEX005

KEX009



K
IT



MOCHILA PARA NOTEBOOK
PREMIUM PERSONALIZADA

Mochila premium ideal para viagens de
negócios, confeccionada em tecido de poliéster

durável. Possui alças de ombro acolchoadas
para maior conforto, compartimento para

notebook de até 15,6”, engate para fixação em
malas de viagem, porta USB lateral e bolso

lateral adicional.



Desenvolvido em courino com detalhe em
metal, este conjunto personalizado de
chaveiro, caneta e porta-cartão é o tipo de
produto que mantém sua marca presente
no dia a dia de clientes e colaboradores.

KE059

CONJUNTO DE CHAVEIRO, CANETA
E PORTA-CARTÃO PERSONALIZADO
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METALICAS
Além de serem produtos super úteis e de custo

acessível, as canetas personalizadas são perfeitas
para diversas situações como feiras, convenções,

promoções e eventos em geral

CM466

CANETA METÁLICA PERSONALIZADA

Com detalhes e acessórios em metal brilhante, a
caneta metálica personalizada tem corpo na cor
fumê, prata ou champagne e acionamento da
carga no giro do corpo. Personalize com sua marca
gravada a laser e compre a partir de 50 unidades.

CM468

CANETA METÁLICA PERSONALIZADA



META
LICAS

Conjunto de roller e esferográfica com mecanismo
twist, ambos em metal e com clipe. Esferográfica até
2 km de escrita. Escrita em preto. Fornecido em
estojo almofadado. 

CJC010

CONJUNTO DE CANETA ROLLER E
ESFEROGRÁFICA PERSONALIZADA



METALICA

Caneta esferográfica de metal com
escrita em azul. Acompanha estojo em
material reciclável na cor da caneta.

CANETA METÁLICA
PERSONALIZADA

CM379



O luxuoso conjunto de caneta e lapiseira em metal
personalizado é um produto diferenciado que vai

levar praticidade e estilo para a rotina de seus
clientes e colaboradores. 

CJC036B

CONJUNTO DE CANETA ROLLER E
ESFEROGRÁFICA PERSONALIZADA

META
LICAS
O kit é composto de uma caneta esferográfica
com tinta azul de 1,5 km de escrita e de uma
caneta roller, que garante suavidade na escrita,
ambas com ponteira touch. 

CJC011

CONJUNTO DE CANETA TOUCH ROLLER E
ESFEROGRÁFICA PERSONALIZADO



EL
O

Conjunto de roller e esferográfica em metal.
Elementos com banho de ouro de 18 quilates.

Fornecido em estojo almofadado. 

CJC053

CONJUNTO DE CANETA ROLLER E
ESFEROGRÁFICA PERSONALIZADO



COR
TIÇA EL
O

Caneta em cortiça e metal inspirada no
sobreiro com mecanismo twist e clipe. Até

1,5 km de escrita. Fornecida em estojo
almofadado com detalhe em cortiça. 

CM510

CANETA CORTIÇA
 PERSONALIZADA
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MOUSE PAD TECHPLUS
CÓD. MP032

Porta canetas;
Porta cartões ou apoio para celular;

Mouse pad em material
reciclável, contendo:



ELOMO
CHI
LAS



MOCHILA PARA NOTEBOOK
PREMIUM PERSONALIZADA

Mochila premium ideal para viagens de
negócios, confeccionada em tecido de poliéster

durável. Possui alças de ombro acolchoadas
para maior conforto, compartimento para

notebook de até 15,6”, engate para fixação em
malas de viagem, porta USB lateral e bolso

lateral adicional.

MC295

PRE
MIUM



MEDICO
MOCHILA PARA NOTEBOOK
PREMIUM PERSONALIZADO
Mochila Premium, ideal para viagens de
negócios, confeccionada em tecido de
poliéster. Possui alças de ombro
acolchoadas, compartimento para
notebook de até 15,6", porta USB
lateral, suporte para acoplar em malas
de viagem e dois bolsos laterais.

MC292

PRE
MIUM



ELO
MOCHILA PARA NOTEBOOK
PREMIUM PERSONALIZADO
Mochila Premium, adequada para
viagens de negócios, feito de tecido
de poliéster, alças de ombro
acolchoadas, aceita notebook de até
15,6”, porta USB na lateral, engate
para mala de viagem.

MC297

PRE
MIUM



SACOLA BRUNA
CÓD. SC124

Material: Algodão e algodão
reciclado.
Cor: Natural claro.



Garrafa Thermo
Adventure
Cód. S177
Material: Inox
Cor: Azul, Cinza, Preto, Verde e
Vermelho
Dimensões: 26,0 x 7,0 cm cm (AxL).



SQUEEZE REFRESH
CÓD. S164B

GARRAFA TÉRMICA 1L 
CÓD. G034

SQUEEZE THERMO
Cód. S037B



EL
O GARRAFA DE VIDRO 1L

CÓD. S150
Buscando um brinde corporativo que se destaque? A
garrafa de vidro personalizada é a escolha perfeita
para promover a hidratação durante atividades físicas,
refletindo um compromisso com a saúde e o bem-
estar. Elegante e funcional, com personalização em
serigrafia, este brinde une estilo e praticidade,
reforçando a imagem da sua empresa de forma
inovadora e saudável. Ideal para eventos e ações
promocionais que valorizam a qualidade de vida.



COPO TÉRMICO STELLA
CÓD. C198

Copo térmico de inox 600ml com parede dupla
e detalhe de bambu. Tampa com acesso ao

bocal e trava de segurança.



GARRAFA DE VIDRO 750ML 
CÓD. S149

Garrafa de vidro borossilicato com capacidade
de 750ml. Contém tampa de bambu com alça

de algodão e luva de silicone.



SQUEEZE COM PAREDE
DUPLA
CÓD. S148
Garrafa em aço inox de parede dupla
térmica, isolada a vácuo, com tampa em
aço inox e base em cortiça. Capacidade
até 560 mL. Mantém as bebidas quentes
por 8h e frias por 24h. Fornecido em caixa
presente de papel kraft.



CANECA CRYSTAL
CÓD. C218

Surpreenda no Dia dos Médicos com nossa elegante caneca de vidro
borossilicato de parede dupla, com capacidade de 250ml. Além de
seu design sofisticado, ela mantém a temperatura das bebidas por
mais tempo, proporcionando uma experiência agradável para
momentos de pausa e relaxamento. Um brinde personalizado que
combina estilo e funcionalidade, perfeito para homenagear esses
profissionais dedicados.



ELCOPO DE VIAGEM
CÓD. C198
Nosso copo isotérmico de vidro borossilicato, com
capacidade de 350mL, é a escolha perfeita para
presentear no Dia dos Médicos. Com parede dupla
isolada a ar e uma tampa de bambu com vedação
em silicone, ele mantém a temperatura de bebidas
quentes ou frias por mais tempo e facilita o transporte
sem respingos. Além de ser apto para micro-ondas e
lava-louças (sem a tampa), vem em uma elegante
caixa presente de papel kraft. Certificado pelo
padrão EU Food Grade, é um brinde funcional e
sofisticado, ideal para homenagear os médicos com
estilo e praticidade.



BULE DE VIDRO
CÓD. KCH307
Bule de vidro borossilicato
750ml, com tampa de bambu
e infusor em aço inox. Ideal
para líquidos quentes ou frios.



KIT ESCRITÓRIO ANTI-BACTERIANO 
CÓD. KE095

1 Bloco de anotações 14,8x10,5cm capa PP misto;
1 Caneta plástica retrátil;

1 Copo plástico 350ml com tampa.
MATERIAL ANTIBACTERIANO



CANECA TÉRMICA DE 380ML
Caneca térmica em aço inox com parede dupla isolada à vácuo,
tampa de bambu e anel em silicone para vedação, alça lateral

com detalhe em bambu. Capacidade 380ml. 



COPO EM AÇO INOX DE 550ML
Copo em inox com canudo removível, com capacidade de até

550ml. Pintura fosca na parte externa e a parte interna
revestida com plástico PP.



CAIXA DE SOM BLUETOOTH PERSONALIZADA
CÓD. AUD064

Caixa de som portátil em fibra de palha de trigo e ABS com
microfone. Potência de 3W e transmissão sem fios BT v5.0.
Autonomia aproximada de 2 horas e uma bateria de 300
mAh. Incluso cabo micro USB. Fornecido em caixa presente
de papel kraft. ø62 x 48 mm



ANTI-STRESS EM FORMATO DE BOLINHA 
Cód. ST008

Antiestresse bola em espuma PU, disponível em várias
cores. ø50 mm



FONE DE OUVIDO ECO PERSONALIZADO
CÓD. AUD077

Fone de ouvido dobráveis wireless em fibra de palha de trigo e ABS.
Potência de 32 mW e transmissão BT v5.0 com alcance até 10m. Bateria

com capacidade de 400mAh e autonomia aproximada de 13 horas. Incluso
porta AUX, slot para cartão microSD e cabo de carregamento USB-C.



LUMINÁRIA DE MESA COM
CARREGADOR WIRELES
CÓD. LT035

Com design moderno, a luminária de mesa personalizada com
20 LEDs flexíveis é perfeita para clientes e colaboradores que
desejam uma iluminação ideal para trabalho ou leitura. Feita em
ABS e fibra de palha de trigo, possui base antiderrapante em
silicone, garantindo estabilidade. A haste flexível permite ajustar
o ângulo da luz, e a intensidade pode ser controlada com um
simples toque na base. Um brinde prático e elegante, ideal para
o dia a dia, e uma excelente escolha para presentear no Dia
dos Médicos!



FONE BLUETOOTH PERSONALIZADO
CÓD. AUD182

 Fone de ouvido bluetooth com comandos touch e case
carregador de fechamento magnético. Acompanha USB
Lightning. Obs.: O CARREGAMENTO MÍNIMO DO PRODUTO
DEVE SER DE 2 HORAS, PRESERVANDO DESTE MODO A SAÚDE
DO PRODUTO E PROLONGANDO O SEU TEMPO DE VIDA ÚTIL.



POCHETE ESPORTIVA SLIM
Cód. BD202

Pochete antifurto esportiva. Confeccionada em lycra impermeável,
a pochete possui um formato slim que permite a utilização por

dentro da roupa sem causar volume, aumentando a possibilidade
de não ter seus pertences furtados. Ideal para práticas esportivas, a
pochete possui saída para fone de ouvido, cinta elástica ajustável

com fivelas, saídas laterais para circulação de ar e contornos
reflexivos.



 C
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KIT PARA CHÁ
CÓD. KCH312

Este conjunto sofisticado é composto por uma caixa de chá
em madeira natural (25,0 x 17,0 x 8,5 cm), duas elegantes
xícaras de vidro e duas colheres de madeira. Perfeito para
presentear com estilo, oferece um toque de charme e
funcionalidade, sendo uma excelente opção para brindes
personalizados em ocasiões especiais como o Dia dos
Médicos.



KIT PARA CAFÉ
CÓD. KCH310

2 Xícaras de Vidro
1 Tábua em Madeira

2 colheres em madeira. K
IT



KIT CHURRASCO
CÓD. KCH196

Kit churrasco personalizado com 3 peças: tábua de bambu, faca 8'' e
garfo de 4 dentes. Ideal para uso diário ou ocasiões especiais.

Gravação a laser disponível. Quantidade mínima: 10 unidades. Brinde
ecológico e funcional.



K
CONJUNTO DE SACA
ROLHA
CÓD. KB047

Saca-rolhas elétrico
personalizado com cortador de
cápsulas, rolha de vácuo e
salva-gotas. Disponível na cor
preta, com gravação em
serigrafia. Brinde funcional e
acessível para eventos.



PRENSA FRANCESA SAMANTHA
CÓD. KCH305
Prensa francesa personalizada,
740ml, em vidro borossilicato e
aço inox. Leve, fácil de limpar e
ideal para café. Personalização
em serigrafia.
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KIT CHURRASCO GRILLCRAFT
CÓD. KCH214

Reunir amigos para um churrasco é um programa que
lembra alegria e descontração. Nosso kit para
churrasco personalizado é uma ótima opção de
brinde promocional para seus clientes e
colaboradores, além de deixar sua marca sempre
lembrada em momentos especiais. Super compacto,
o conjunto vem com faca japonesa, faca chefe, faca
boning e garfo.



KIT CHURRASCO COM COPOS
CÓD. KCH205

Impressione clientes e colaboradores com o conjunto
para churrasco com copos personalizado. Funcional e
elegante, é ideal para momentos especiais e mostra o
compromisso da sua empresa com a sustentabilidade.
Personalize com sua marca gravada a laser e garanta
que sua empresa seja lembrada em cada ocasião!



KIT PETISQUEIRA EM
BAMBU COM 5 PEÇAS
CÓD. KCH116B

Perfeita para receber amigos e familiares, a petisqueira de bambu
personalizada com 5 peças é um brinde ecológico, autossustentável e
resistente. Com seu charmoso formato de trevo e divisórias, não só facilita o
serviço de aperitivos, como também agrega valor decorativo 
à cozinha ou espaço gourmet.



Surpreenda seus clientes e colaboradores com a cafeteira
italiana personalizada! Compacta e funcional, ela prepara até 6
xícaras pequenas de café com pressão, sem necessidade de
eletricidade ou filtros de papel. Com capacidade de 300ml, é um
brinde criativo e prático para seu evento!

CAFETEIRA ITALIANA
CÓD. KCH150



KIT CHURRASCO COM 11 PEÇAS
CÓD. KCH203

Super útil para o dia a dia na cozinha ou para aqueles dias de um almoço
especial, o conjunto para churrasco e petiscos em bambu com 11 peças
personalizado é uma ótima dica de brinde promocional ecológico para

clientes e colaboradores. O kit churrasco permite personalização com sua
marca gravada a laser. 



KIT QUEIJO 2 PEÇAS
CÓD. KCH253
O kit queijo em bambu com 2 peças personalizado
é um brinde promocional que vai agradar em
cheio a seus clientes e colaboradores que gostam
de receber amigos em casa. Super estiloso, o jogo
vem tábua de bambu e faca. Faça uma cotação
conosco e opte por um brinde corporativo de
grande utilidade que agrada toda a família.



PORTA GARRAFA DE VINHO
CÓD. KB013

 A caixa para vinho personalizada é o brinde promocional
perfeito para presentear clientes e colaboradores
especiais de forma única. Os acessórios vêm em uma
elegante caixa, que pode ser personalizada com sua
marca gravada a laser ou serigrafia. O kit vinho vem com
saca-rolhas com canivete de sommelier, gargantilha,
salva-gotas com tampa e rolha. 



KIT PARA CAIPIRINHA EM BAMBU
CÓD. KB078

O kit Caipirinha personalizado é composto de
peças com design contemporâneo e vai dar um
toque todo especial na hora de lazer de seus
parceiros de negócio . Prático, o conjunto vem em
uma elegante caixa e 6 acessórios para caipirinha.



MANTA PERSONALIZADA
COM FORRO
CÓD. BD161
A manta reversível é confeccionada em
tecido polar acetinado com forro sherpa para
um conforto superior. Inclui um zíper no forro,
facilitando a personalização por impressão.
Acompanha fita de cetim com velcro e um
cartão personalizável, tornando-a um presente
elegante e funcional.



PORTA GARRAFA DE VINHO
CÓD. KB093
O porta garrafa para vinho personalizado é uma ótima
pedida para tornar seu presente corporativo ainda mais
atraente, destacando sua marca em eventos, ações de
marketing e na rotina de clientes e colaboradores. Cheia
de estilo, porta garrafa para vinho é confeccionada em
courino. Pode ser personalizada com sua marca
gravada em baixo relevo.



DIFUSOR VIDRO COM
VARETAS 250 ML
CÓD. SPA096
Difusor em vidro com varetas personalizado é um
elegante e funcional acessório para aromatizar
sua casa. Seu design retangular e alto permite
uma dispersão uniforme da fragrância, enquanto
as varetas absorventes garantem uma liberação
constante do aroma desejado.



HOME SPRAY VIDRO 250 ML
CÓD. SPA065
O perfume de ambientes, também conhecido
como aromatizador de ambientes, é um
produto criado para ser aplicado no ar,
perfumando todo o cômodo. É por isso que ele
vem em embalagem spray! É ideal para
perfumar ambientes de qualquer tamanho,
porque permite a aplicação por toda a área.
Disponível em diversos aromas, personalize com
sua marca em etiqueta.



VELAS
VELA POTE DE VIDRO  150 ML

CÓD. SPA059
Velas aromáticas são excelentes para os momentos de desacelerar e meditar.

Também são ótimas opções para momentos que exigem concentração ou
celebração. Velas vão além de um item de decoração, o aroma consegue

proporcionar a sensação de um ambiente extremamente acolhedor.



BARALHO LORD
CÓD. JG040

Experimente a exclusividade com nosso Jogo de Baralho
Personalizado. Cada carta é uma obra de arte única em papel
couché 300g, com a opção de personalização. Guarde-as com

estilo em nossa caixa de cartão 300g, também personalizável. Eleve
seu jogo a um novo patamar de luxo e sofisticação.



GUARDA-CHUVA INVERTIDO 
CÓD. GCH040E

Guarda-chuva invertido com cabo plástico e haste de metal, botão
acionador para abertura automática, tecido ponge chinês, seda crua

Poliester 190T Pongee, oito varetas.



B R I N D E S

COMEMORE O DIA DOS MÉDICOS COM A ELO BRINDES! 
DATAS ESPECIAIS MERECEM SER CELEBRADAS COM BRINDES ÚNICOS.


